

Байкальчане живут почти, что в раю

И ведь не столь важно, что вчера, 12 июля, БЦБК вновь отключил горожанам горячую воду – зачем в раю горячая вода! И без неё всё прекрасно. Поэтому пропажи байкальчане, в общем-то, и не заметили, и продолжили как ни в чем не бывало собирать на своих дачных участках ароматную клубничку, поспевающую под тёплым байкальским солнышком.

А вот областное Правительство всех прелестей жизни на Южном Байкале почему-то не поняло и устроило в Иркутске по этому поводу целое совещание. Пригласило руководство ЖКХ, г. Байкальска и комбината (последние, видимо, не по той дороге в Иркутск поехали (а, скорее всего, просто испугались, что на безлюдных ангасольских перевалах их вновь может встретить знаменитый «человек-топор»), ибо на совещании ими даже не пахло).

«Подача горячей воды невыгодна БЦБК. И то, что визит обоих первых заместителей председателя Правительства (Пашкова и Слободчиков) в Байкальске не смог повлиять на ситуацию, говорит о неуважении руководства БЦБК к областной власти», - **высказался Петр Воронин**, министр по жилищной политике, энергетике и транспорту Иркутской области.

«Пригласите руководство БЦБК ко мне, и мы займёмся этой проблемой. Мы не позволим шантажировать нас и делать заложниками ситуации жителей Байкальска», - подвёл итог встречи губернатор Приангарья Сергей Ерощенко.

Сергей Предеин, руководитель пресс-службы комбината, считает иначе: «Есть коммерческая структура ООО «Тепловые сети», ООО «Жильё», которым принадлежит вся коммунальная система (супруги Салаев и Пыстина), они (Панченко и Пинтаев) взяли и передали в частные руки коммунальную систему. Всё, у нас коммерческие обязательства. Мы не знаем, куда деньги девают. Они ж согласовали график, сказали: мы погасим задолженность. У вас же есть сотовый телефон. Когда у вас его отключают за неуплату, вы же кому обвинения предъявляете? Только самому себе, правильно? Надо пойти и заплатить».

А печально известный глава г. Байкальска Валерий Пинтаев в интервью Сибирскому информагентству вообще отказался комментировать ситуацию: «Отключили и отключили. Администрация будет принимать меры, но комментировать ничего я не буду», - бросил трубку байкальский градоначальник. Возможно, такая бурная реакция объясняется тем, что Валерию Ивановичу позвонили в неподходящий момент – до того, как он успел получить прямые указания от своего начальника – Илгара Салаева (коммунального барона города).

Напомним, график погашения долгов за поставленную теплоэнергию был подписан месяц назад. За коммунальные службы поручилось Правительство области. Однако в первый же месяц график был сорван. Так, вместо положенных за июнь 2012 года 9,1 млн рублей, комбинату было перечислено лишь 4,3 млн рублей. Общий долг жилищно-коммунальной системы Байкальска перед БЦБК превышает 41 млн рублей и продолжает стремительно расти.

Ранее мэр Байкальска Валерий Пинтаев неоднократно заявлял, что заставит управляющую компанию погасить долги, но ситуация пока только ухудшается, несмотря на личное вмешательство первых лиц областного Правительства. Возможно, стоит набраться терпения и ещё чуть-чуть подождать, ведь уже через 3 месяца, в октябре, у нас есть шанс полностью обновить городскую и муниципальную власть. Или оставить всё как есть. Ведь при всеми любимом Валерии Ивановиче мы скоро заживём так, что наши дети и внуки ещё нам завидовать будут!

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПИНТАЕВ ВАЛЕРИЙ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алексей Шмидт.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)